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2  פתרון תרגיל מס'               
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2.
. נמק אתn- של קטע הקוד הבא כתלות ב)  qבמונחים של (נתח את סיבוכיות זמן הריצה 

תשובתך.

k=0

for (i=1; i ≤ n3; i++) {

  for (j=4i ; j ≤ n2; j++) {

     k++

  }

}
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3.
. נמק אתn- של קטע הקוד הבא כתלות ב)  qבמונחים של (נתח את סיבוכיות זמן הריצה 

תשובתך.

k=0

for (i=1; i ≤ n3; i++) {

  for (j=i2 ; j ≤ 2n2; j++) {

    k++

   }

}
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4.
. נמק אתn- של קטע הקוד הבא כתלות ב)  qבמונחים של (נתח את סיבוכיות זמן הריצה 

תשובתך.

i=1
s=0
for (i=1; i ≤ n3; i=i∙2) {
     for (j=i ; j ≤ n2; j++) {
        s++
    }
}
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5.
. נמק אתm ו- n- של קטע הקוד הבא כתלות ב)  qבמונחים של (נתח את סיבוכיות זמן הריצה 

תשובתך.

x = 0
for (i = 1; i ≤ n3; i++) { 
  for (j = i2; j ≤ n2; j++) { 
    x=x+1
  }
}
 z=1
 y=0
 while (z ≤         )  {
    z = z * 2
    t=0
    for (i=1;i≤ m; i=i∙3) {
       t++
    }
 }
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